



## В Кировграде вступил в законную силу приговор по уголовному делу об убийстве



Собранные следственным отделом по городу Кировград СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, 1993 г.р. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ и п.п. «в», «г» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, в отношении лица, выполняющего общественный долг).

Следствием СКР и судом установлено, что в июле 2022 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вступил в конфликт с группой молодых людей, которых он встретил на автобусной остановке в посёлке Левиха. В ходе конфликта злоумышленник причинил одному из своих оппонентов — молодому человеку, 2000 г.р. - два удара ножом в область грудной клетки, после чего стал скрываться с места происшествия. Знакомый пострадавшего начал преследовать подсудимого. Тогда злоумышленник обратил свою агрессию на него и нанёс ему удар ножом в область плеча, причинив здоровью потерпевшего лёгкий вред. А первый пострадавший от полученных колото-резаных ранений груди скончался на месте происшествия.

Следствием СК России в ходе расследования был допрошен ряд свидетелей, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, проверка показаний на месте, несколько очных ставок, назначено и проведено 5 различных судебных экспертиз. Приговором суда,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

вступившим в законную силу, подсудимому назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1809792>